

essential

## UTS2-3P FLASH DRIVE

Main features

Functional revolving housing Durable material with metal shield Available capacities: 8-64 GB Lifetime warranty



Versatility and functionality are the most important features of UTS2. The durable housing, with revolving metal shield, not only perfectly protects stored data, but also guarantees no hassle since you won't lose the cap. UTS2, as opposed to other products available in the market, is characterized by quality components and lifetime warranty.

## Parameters

Available capacities	8, 16, 32, 64 GB		
Interface	USB 2.0		
	Compatibility with USB 2.0 and 1.1		
Max. transfer	read: up to 20 MB/s		
	write: from 5 MB/s		
Dimensions	3 x 57,1 × 19,3 × 10,7 mm		
Blister dimensions	103x123 mm		
Weight	3 x 15 g		
Operating temperature	0 to +70°C (recommended)		
Storage temperature	-25 to +85°C (recommended)		
OS Compatibility	Windows 2000 SP4 and higher		
	MacOS 10.5.x and higher		
	Linux v.2.6.x and higher		

## Logistics data

Product	MOQ	P/N	EAN
16GB UTS2 MIX USB 2.0 3 PACK	10	UTS2-0160MXR11-3P	5908267920671
32GB UTS2 MIX USB 2.0 3 PACK	10	UTS2-0320MXR11-3P	5908267921883

**USB 2.0** 

GOODRAM may make changes to specifications and product descriptions at any time, without notice. Product Sheet | URA2 | V1.0 | © Wilk Elektronik S.A. - GOODRAM